

Решения по итогам проведенного заседания

1. Утверждение итоговых отчетов по регулярным научным семинарам 2016/2017 учебного года.
Постановили:
 - (1) Принять к сведению и одобрить итоги работы семинаров.
 - (2) Утвердить отчеты о работе регулярных научных семинаров за 2016/17 учебный год.
 - (3) Поддержать предложения по развитию форм проведения семинаров, включая развитие международных, межуниверситетских, межфакультетских и междисциплинарных связей, проведение совместных семинаров, проведение семинаров on line.
2. Рассмотрение заявок на проведение регулярных научных семинаров 2017/2018 учебного года.
Постановили:
 - (1) Одобрить представленные планы (тематику и графики) работы регулярных семинаров на 2017/18 учебный год.
 - (2) Поддержать инициативу создания регулярного научного семинара «Киноисследования» (руководитель Ж. Р. Двинятина) и включения его в план семинаров на 2017/18 учебный год. Проект плана семинаров прилагается. Приложение 1.
3. Результаты предварительного анализа работы научной комиссии и организации научной работы факультета.
Постановили:

В целях оптимизации и развития имеющегося научного потенциала факультета

 - (1) Предложить кафедрам и научным центрам активизировать подачу заявок на грантовую поддержку исследований в российских, зарубежных и международных фондах;
 - (2) Определить и согласовать с руководством возможность собственно факультетской научной тематики на ближайшую перспективу и координацию работы исследовательских коллективов по этим направлениям (отв. Г. Л. Тульчинский);
 - (3) Предпринять организационные усилия по проведению конкурсов заявок на грантовую поддержку исследований на факультетском уровне (отв. Г. Л. Тульчинский);
 - (4) Провести мониторинг и предложить меры по оптимизации работы научных центров, уточнению тематики их деятельности (см.п.5).
4. Организация работы научной комиссии в 2017/2018 учебном году: основные идеи, предложения членов комиссии.
Постановили:
 - (1) Упорядочить информационную работу комиссии (рассылка информации, ведение сайта и т.п.). (Отв. Г. Л. Тульчинский, И. В. Китсинг)
 - (2) Заседания комиссии проводить не реже раза в 2 месяца.

5. Мониторинг и поддержка работы научных центров, перспективы оптимизации их работы.

Постановили:

- (1) Провести мониторинг работы центров по следующим характеристикам: количество проведенных центром мероприятий; результаты работы центра (публикации, конференции, заявки на гранты — подано и принято, предложения по развитию организационного обеспечения работы центров). Запросить у руководителей научных центров соответствующую информацию. (Отв. И. В. Китсинг).
 - (2) Разработать рамочное положение о научных центрах и предложить руководителям центров доработать положения с учетом специфики тематики и возможностей центров и представить их на согласование в комиссию в срок: до 1 ноября 2017 г. (Отв. Г. Л. Тульчинский, М. В. Аллахвердов)
 - (3) По итогам мониторинга предложить меры по оптимизации работы научных центров, уточнению тематики их деятельности, организационной поддержке их работы.
6. Обсуждение целесообразности определения общей факультетской научной тематики и координации работы исследовательских коллективов по этим направлениям.

Постановили:

- (1) Признать целесообразными усилия по выработке общефакультетской тематики научных исследований, в том числе – прикладного характера.
- (2) Принять к сведению информацию о разработке университетского конкурса по исполнению КЦП НТР РФ.

7. Разное.

7.1. Подготовка к докладу о работе комиссии на ученом совете факультета 22 сентября 2017 г.

Постановили:

- (1) В целях своевременной и качественной подготовки доклада факультета на ректорате «О принципах и результатах работы руководителя коллектива факультета по стимулированию труда научно-педагогических работников» по разделам НИР создать рабочую группу в составе Г. Л. Тульчинский (руководитель группы), М. В. Аллахвердов, И. В. Китсинг, Д. Е. Расков, Н. М. Савченкова, А. В. Яшина.
- (2) Группе представить необходимые материалы руководству факультета в срок до 02 октября 2017 г.

7.2. Оценка целесообразности проведения семинара «Теологический дискурс исследования сознания» на базе факультета искусств СПбГУ.

Постановили:

Одобрить тематику и программу семинара «Теологический дискурс исследования сознания» на базе факультета искусств СПбГУ – руководитель семинара к.физ.-мат.н, к.богословия, доцент, протоиерей К. В. Копейкин.

7.3. Рассмотрение заявок, поступивших в рамках конкурсного отбора на проведение в СПбГУ публичных научных мероприятий в 2018 году.

Постановили:

Одобрить и поддержать поступившие заявки на проведение публичных научных мероприятий в 2018 году. Экспертные анкеты заявок на участие в конкурсе направить членам Комиссии для проведения анализа результатов экспертиз.